


ASTA N° 55 DEL 08/02/2020
                     UNICA TORNATA ORE 16.00                          

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 01
  BASE D'ASTA 450,00 / STIMA 1.500 – 1.600
   TAVOLO ROTONDO A VELA 
   SORRETTO DA GAMBONE CENTRALE
   IN LEGNO DI MOGANO ED INTARSIATO A MOTIVI FLOREALI
   IN VARIE ESSENZE LIGNEE
   DIAM. 110 H. 78
   OLANDA INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 02  
FRIEDEL A' STRASBURG  

BASE D'ASTA 280,00 / STIMA 1.300 – 1.500  
OROLOGIO A PENDOLA IN BRONZO DORATO   

CON MOVIMENTO A FILO   
RAFF. MUSICANTI CON ARPA CENTRALE   

 H. 44   
 STRASBURGO INIZI XIX° SEC.   

  
  LOTTO 03
  BASE D'ASTA 170,00 / STIMA 400 – 500
   SPECCHIERA OVALE IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
   MIS. 113 X 92
   ITALIA META' XIX° SEC.

LOTTO 04  
BASE D'ASTA 170,00 / STIMA 400 – 500  

MENSOLA ANGOLARE IN LEGNO SCOLPITO E DORATO   
H. 40   

ITALIA META' XIX° SEC.   
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  LOTTO 05
  BASE D'ASTA 30,00 / STIMA 120 – 150
   VASSOIETTO IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. PAESAGGIO
   MIS. 20 X 26
   SASSONIA FINE XVIII° SEC.
   A RETRO TIMBRO SPADE INCROCIATE AL PUNTO

LOTTO 06  
BASE D'ASTA 100,00  

/ STIMA 350 – 400  
CROCEFISSO IN BRONZO PATINATO   

MIS. 36 X 18   
ITALIA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 07
  BASE D'ASTA 230,00
  / STIMA 500 – 600
   TAVOLINO DA LAVORO 
   IN LEGNO DI MOGANO
   MIS. 54 X 37 H. 73
   FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 08  
BASE D'ASTA 70,00 / STIMA 300 – 350  

LOTTO COMPOSTO DA 01 PIATTO ISTORIATO   
IN MAIOLICA MOLARONI – PESARO  DIAM. 28   

FINE XIX° SEC.   
E 01 PIATTO ISTORIATO IN MAIOLICA GUALDO TADINO   

DIAM. 40  FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 09
  BASE D'ASTA 220,00 / STIMA 600 – 700
   POLTRONA IN LEGNO FINEMENTE INTAGLIATO
   E DORATO
   ROMA EPOCA CARLO X°
   INIZI XIX° SEC.

 LOTTO 10  
 BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 200 – 250  

 VASO AD ANFORA IN PORCELLANA   
 DIPINTA A MOTIVI FLOREALI   

 H. 56   
 ITALIA INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 11
  BASE D'ASTA 50,00 / STIMA 150 – 200
   SERVIZIO COMPOSTO DA 01 VASSOIO E 02 PIATTI
   IN CERAMICA DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
   ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 12  
MAESTRO ITALIANO META' XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 50,00 / STIMA 350 – 400  
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA   

RAFF. PROFILO DI PASTORELLA   
MIS. 45 X 35   

CON CORNICE COEVA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO   

  LOTTO 13
  BASE D'ASTA 40,00 / STIMA 150 – 200
   SCIABOLA IN LEGNO D'EBANO 
   CON MANICO IN ARGENTO FINEMENTE CESELLATO
   LUNGHEZZA 50
   ASIA META' XIX° SEC.

LOTTO 14  
BASE D'ASTA 30,00 / STIMA 150 – 200  

VASO AD ANFORA   
IN VETRO SOFFIATO   

H. 27   
MURANO INIZI DEL XX° SEC.   

  LOTTO 15
  BASE D'ASTA 170,00
  / STIMA 250 – 300
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. VOLTO DI GITANA
   H. 40 
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 16  
BASE D'ASTA 120,00 / STIMA 350 – 400  

COLONNA GUERIDON AD 1 ANTA   
IN LEGNO DI MOGANO   

H. 100  DIAM. 42   
FRANCIA EPOCA LUIGI FILIPPO   

META' XIX° SEC.   
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  LOTTO 17
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 300 – 350
   COLONNA GUERIDON AD 1 ANTA
   IN LEGNO DI MOGANO
   H. 74  DIAM. 36
   FRANCIA EPOCA LUIGI FILIPPO
   META' XIX° SEC.

 LOTTO 18  
 BASE D'ASTA 120,00  

 / STIMA 300 – 400  
 QUADRETTO CONTENENTE 9 CAMEI   

 IN PIETRA SCOLPITA   
  RAFF. ANTICHI PROFILI ROMANI   

 EPOCA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 19
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 600 – 700
   SPECCHIERA IN VETRO DI MURANO
   DECORATA A MOTIVI FLOREALI
   MIS. 110 X 60
   VENEZIA FINE XIX° SEC.

 LOTTO 20  
 BASE D'ASTA 180,00  

 / STIMA 400 – 500  
 TAVOLINO DA GIOCO A LIBRO   

 IN LEGNO DI MOGANO   
 INTARSIATO A MOTIVI FLOREALI   

 IN VARIE ESSENZE LIGNEE   
 MIS. 78 X 39 (78)  H. 77   

 OLANDA INIZI DEL XIX° SEC.   

  LOTTO 21
  BASE D'ASTA 120,00 / STIMA 300 – 350
   SCALETTA DA LIBRERIA IN LEGNO DI MOGANO
   CON ANTA E CASSETTO
   MIS. 71 X 42  H. 66
   INGHILTERRA  SECONDA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 22  
BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 250 – 300  

LOTTO COMPOSTO DA 06 COFANETTI VARI   
IN LEGNO DIPINTO   INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 23
  BASE D'ASTA 50,00 / STIMA 350 – 400
   INCENSIERE IN BRONZO CLOISONNE'
   CON DECORAZIONE A SMALTO REALIZZATA CON LA TECNICA CHAMPLEVE'
   H. 21
   FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 24  
BASE D'ASTA 150,00  

/ STIMA 350 – 400  
LOTTO COMPOSTO DA 06 PIATTI   

IN CERAMICA CLOISONNE'   
DECORATI A MOTIVI FLOREALI   

FRANCIA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 25
  BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 150 – 200
   LOTTO COMPOSTO DA 04 SCULTURE IN VETRO
   A TAGLIO BRILLANTE
   EPOCA META' XX° SEC.

LOTTO 26  
BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 200 – 250  

LOTTO COMPOSTO DA 03 CALAMAI   
IN CRISTALLO E ARGENTO   

ITALIA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 27
  BASE D'ASTA 70,00 / STIMA 350 – 400
   LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN BRONZO CLOISONNE'
   CON DECORAZIONE A SMALTO
   REALIZZATA CON LA TECNICA CHAMPLEVE'
   H. 23  CINA META' XIX° SEC.

LOTTO 28  
BASE D'ASTA 40,00 / STIMA 120 – 150  

VASO IN CERAMICA DECORATA A MOTIVI FLOREALI   
H. 20   

ITALIA INIZI DEL XX° SEC.   
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  LOTTO 29
  FRANCESCO GRAZIANI (1680 – 1730)
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 800 – 1.000
   DIPINTO OLIO SU RAME
   RAFF. SCENA DI BATTAGLIA
   MIS. 17 X 22
   CORREDATO DA AUTENTICA DI VINCENZO ZANUTTO

LOTTO 30  
BASE D'ASTA 300,00 / STIMA 900 – 1.000  

LOTTO COMPOSTO DA 03 CARTAGLORIE IN ARGENTO   
ITALIA FINE XVII° SEC.   

  LOTTO 31
  BASE D'ASTA 2.500,00 / STIMA 4.500 – 5.000
   LOTTO COMPOSTO DA 05 ICONE RAFF. VARI SOGGETTI
   RUSSIA XVIII° E XIX° SEC.

LOTTO 32  
BASE D'ASTA 600,00 / STIMA 1.800 – 2.000  

LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE IN LEGNO DI NOCE   
FINEMENTE SCOLPITO E SORMONTATE DA FREGI DORATI   

ROMA XVII° - XVIII° SEC.   

  LOTTO 33
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 400 – 500
   COLONNA QUADRANGOLARE
   IN LEGNO DI CILIEGIO
   AD 1 ANTA E 1 SARACINESCA
   MIS. 33 X 32  H. 81
   FRANCIA INIZI XIX° SEC.

LOTTO 34  
ALFONSO GRASSI  

(1918 – 2002)  
BASE D'ASTA 300,00  

/ STIMA 700 – 800  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO   
“AMICI DEL LAVORO”   

MIS. 40 X 60   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

A RETRO ETICHETTA “GALLERIA D'ARTE D'URSO”   
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  LOTTO 35
  ALESSANDRO TURCHI “DETTO L'ORBETTO” (1578 – 1649)
  ATTRIBUITO
  BASE D'ASTA 2.330,00 / STIMA 4.500 – 5.000
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. LA CADUTA DEI DANNATI
   MIS. 193 X 144

 LOTTO 36  
 BASE D'ASTA 330,00 / STIMA 700 – 800  

 PARACAMINO IMPERO   
 IN LEGNO DI CILIEGIO   

 CON FREGI IN BRONZO DORATO   
 MIS. 142 X 86   

 FRANCIA EPOCA CARLO X°   
 PRIMA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 37
  BASE D'ASTA 450,00 
  / STIMA 1.600 – 1.800
   TAVOLO QUADRATO A LIBRO
   LASTRONATO IN BOIS DE ROSE
   MIS. 80 X 80 (160)
   FRANCIA EPOCA FINE XVIII° SEC.

LOTTO 38  
BASE D'ASTA 150,00 / STIMA 300 – 350  

 SERVIZIO IN PORCELLANA   
 LUMEGGIATA IN ORO E FINEMENTE   

 DECORATA A MOTIVI FLOREALI   
 MARSIGLIA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 39
  BASE D'ASTA 80,00
  / STIMA 200 – 250
   STATUETTA IN PORCELLANA
   DIPINTA RAFF. GEISHA
   H. 27
   CINA EPOCA TAU KWANG 1820 CA.

 LOTTO 40  
 BASE D'ASTA 400,00  
 / STIMA 1.000 – 1.200  

 LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE   
 IN LEGNO DI MOGANO INTARSIATO   

 A MOTIVI FLOREALI   
IN VARIE ESSENZE LIGNEE   

OLANDA INIZI DEL XIX° SEC.   
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  LOTTO 41
  BASE D'ASTA 80,00 / STIMA 200 – 250
   LOTTO COMPOSTO DA 01 SCATOLA DA CUCITO
   E 01 COFANETTO INTARSIATI IN VARIE ESSENZE LIGNEE
   ITALIA E FRANCIA INIZI XIX° SEC.

LOTTO 42  
BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 800 – 1.000  

SERVIZIO DI PIATTI E ACCESSORI IN CERAMICA   
FINEMENTE DECORATA   

ESTE INIZI DEL XX° SEC.   

  LOTTO 43
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250
   CAVALLETTO DA PITTORE IN LEGNO DI ROVERE
   H. 150
   ITALIA INIZI DEL XX° SEC.

 LOTTO 44  
 BASE D'ASTA 40,00  

 / STIMA 200 – 250  
 CIOTOLA IN PORCELLANA DIPINTA   

 H. 10,5 DIAM. 24   
 CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 45
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 450 – 500
   TAVOLINO A TOILETTE
   CON GAMBE MOSSE
   IN LEGNO DI MOGANO
   MIS. 52 X 42   H. 83
   FRANCIA EPOCA META' XIX° SEC.

 LOTTO 46  
 BASE D'ASTA 200,00  

 / STIMA 600 – 700  
 MOBILETTO AD 1 ANTA   

 LASTRONATO IN LEGNO DI NOCE   
 ED INTARSIATO IN VARIE ESSENZE   

 LIGNEE   
MIS. 38 X 61  H. 84  ITALIA FINE XVIII° SEC.   
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  LOTTO 47
  BASE D'ASTA 100,00 
  / STIMA 350 – 400
   LEGGIO IN LEGNO SCOLPITO
   LACCATO E DORATO
   PIEMONTE INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 48  
BASE D'ASTA 120,00  

/ STIMA 250 – 300  
VASO IN VETRO OPALE BLU   

CON GUARNIZIONI IN BRONZO DORATO   
H. 57   

FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°   
FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 49
  BASE D'ASTA 60,00
  / STIMA 150 – 200
   ZUCCHERIERA IN ARGENTO
   PESO KG. 0,306
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 50  
MAESTRO ITALIANO  

(FINE XIX° SEC.)  
BASE D'ASTA 300,00  

/ STIMA 800 – 1.000  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

RAFF. MARINE NAPOLETANE   
MIS. 51 X 78   

  LOTTO 51
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 500 – 550
   LOTTO COMPOSTO DA 
   02 COPPE IN ARGENTO 
   VERMEIL, 01 COFANETTO
   IN ARGENTO E 01 CIOTOLA
   A FOGLIA IN ARGENTO
   A FIRMA “GIANMARIA BUCCELLATI”
   PESO COMPLESSIVO KG. 1,036

LOTTO 52  
BASE D'ASTA 40,00 / STIMA 200 – 250  

LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI   
IN PORCELLANA DIPINTA NEI TONI DEL BLU E ORO   

FRANCIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 53
  VENTURI ARTE
  BASE D'ASTA 250,00 
  / STIMA 700 – 800
   SCULTURA IN BRONZO DIPINTO
   RAFF. MATERNITA' 
   H. 37
   SIGLATA ART'E' 46 / 225 A RETRO

 LOTTO 54  
 BASE D'ASTA 250,00  

 / STIMA 800 – 900  
 VETRINETTA IN LEGNO SCOLPITO   

 E DORATO   
 MIS. 34 X 97 X 198   

 ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO   
 META' XIX° SEC.   

  LOTTO 55
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 600 – 700
   LOTTO COMPOSTO DA 02 TORCIERI
   IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
   H. 79
   ITALIA EPOCA LUIGI XVI°
   FINE XVIII° SEC.

 LOTTO 56  
 BASE D'ASTA 120,00  

 / STIMA 700 – 800  
 LOTTO COMPOSTO DA 03 VASI   

 POUTISSE IN CERAMICA    
 DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO   

 E BLU  H. 22   
 CINA PERIODO QIANLONG   

 XVIII° SEC.   

  LOTTO 57
  BASE D'ASTA 300,00 / STIMA 700 – 800
   LOTTO COMPOSTO DA 10 VASI IN PORCELLANA
   CLOISONNE' VARIE MISURE E DECORAZIONI
   CINA XIX° E XX° SEC.

LOTTO 58  
BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 200 – 250  

LOTTO COMPOSTO DA 04 PIATTI IN CERAMICA CLOISONNE'   
DECORATI A MOTIVI FLOREALI   

FRANCIA META' XIX° SEC.   
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  LOTTO 59
  BASE D'ASTA 80,00 / STIMA 120 – 150
   PORTASCARPE IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO
   ITALIA META' XX° SEC.

 LOTTO 60  
 BASE D'ASTA 160,00  

 / STIMA 300 – 350  
 TAVOLINO IN LEGNO DI NOCE   

 SORRETTO DA GAMBA CENTRALE   
 CON SCACCHIERA INTARSIATA   

 SUL PIANO   
 MIS. 45 X 35  H. 71   

 ITALIA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 61
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 600 – 700
   MOBILETTO IN LEGNO DI MOGANO
   CON COPERCHIO A RIBALTA
   INTARSIATO A MOTIVI FLOREALI
   IN VARIE ESSENZE LIGNEE
   MIS. 40 X 50  H. 82
   OLANDA INIZI DEL XIX° SEC.

 LOTTO 62  
 BASE D'ASTA 120,00  

 / STIMA 700 – 800  
 LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI   

 IN CERAMICA DIPINTA NEI TONI   
 DEL BIANCO E BLU   

 A MOTIVI FLOREALI   
 H. 43 CINA PERIODO QIANLONG   

XVIII° SEC.   

  LOTTO 63
  ANTOINE MOSEDA
  BASE D'ASTA 180,00 / STIMA 900 – 1.000
   PENDOLINA IN PORCELLANA
   SMALTATA E DORATA
   CON DECORI A MOTIVI FLOREALI
   MOVIMENTO A FILO
   H. 40
   MARSIGLIA EPOCA LUIGI FILIPPO
   META' XIX° SEC.

 LOTTO 64  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300  

 CAVALLETTO DA PITTORE   
 IN LEGNO DI NOCE   

 SCOLPITO ED INTAGLIATO   
 FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 65
  MAESTRO ITALIANO 
  (META' XVIII° SEC.)
  BASE D'ASTA 200,00 
  / STIMA 600 – 700
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MADONNA
   MIS. 62 X 49

 LOTTO 66  
 BASE D'ASTA 250,00  

 / STIMA 700 – 800  
 MOBILE SCRIVIMPIEDI   

 CON PIANO RECLINABILE   
 E DUE CASSETTI LATERALI   

 IN LEGNO DI NOCE   
 MIS. 89 X 62  H. 113   

 ITALIA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 67
  BASE D'ASTA 50,00
  / STIMA 200 – 250
   TECA IN LEGNO DI NOCE 
   CON VENTAGLIO
   IN CARTA DI RISO DIPINTO
   RAFF. FIGURE ORIENTALI
   FINE XIX° SEC.

LOTTO 68  
BASE D'ASTA 80,00  

/ STIMA 250 – 300  
VASO A COPPA IN MAIOLICA   

CERAMICHE D'ESTE   
H. 58  INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 69
  BASE D'ASTA 100,00
  / STIMA 200 – 250
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. CIGNO
   H. 7
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 70  
BASE D'ASTA 100,00  

/ STIMA 250 – 300  
SCULTURA IN GIADA   

RAFF. GEISHA   
H. 25   

CINA INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 71
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250
   SCULTURA IN GIADA ROSA
   RAFF. GEISHA CON FIORI
   H. 17
   CINA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 72  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 350 – 400  

 SCULTURA IN GIADA   
 RAFF. GEISHA CON ANGIOLETTI   

 H. 21   
 CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 73
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300
   SCULTURA IN GIADA ROSA
   RAFF. GEISHA
   H. 19
   CINA FINE XIX° SEC.

 LOTTO 74  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300  

 SCULTURA IN GIADA    
 RAFF. GEISHA   

 H. 21   
 CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 75
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. SANTONE
   H. 25
   CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 76  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300  

 SCULTURA IN GIADA   
 RAFF. GEISHA   

 H. 20   
 CINA FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 77
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250
   PORTAESSENZE IN GIADA
   H. 11
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 78  
BASE D'ASTA 100,00  

/ STIMA 180 – 200  
SCULTURA IN GIADA   

RAFF. CAVALLO   
H. 7   

CINA FINE XIX° SEC.   

 
  LOTTO 79
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 150 – 160
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. RANOCCHIO
   H. 3
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 80  
BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250  

SCULTURA IN GIADA   
RAFF. CANE   

H. 8   
CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 81
  BASE D'ASTA 100,00
  / STIMA 180 – 200
   SCULTURA IN GIADA 
   RAFF. VASO CON FRUTTA
   H. 8
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 82  
BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250  

VASETTO PORTAESSENZE   
IN GIADA ARANCIONE   

H. 13   
CINA FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 83
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. ELEFANTE
   H. 9
   CINA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 84  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 250 – 300  
 SCULTURA IN GIADA   

 RAFF. GEISHA   
 H. 21   

 CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 85
  BASE D'ASTA 100,00
  / STIMA 250 – 300
   SCULTURA IN GIADA 
   RAFF. GEISHA 
   H. 17
   CINA FINE XIX° SEC.

 LOTTO 86  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 300 – 350  
 SCULTURA IN GIADA   

 RAFF. ALBERO DELLA VITA   
 H. 25   

 CINA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 87
  BASE D'ASTA 100,00
  / STIMA 200 – 250
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. GEISHA
   H. 16,5
   CINA FINE XIX° SEC.

 LOTTO 88  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 200 – 250  
 SCULTURA IN GIADA   

RAFF. COMPOSIZIONE FLOREALE   
H. 15   

CINA FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 89
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300
   PORTAESSENZE IN GIADA
   H. 13
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 90  
BASE D'ASTA 100,00  

/ STIMA 250 – 300  
SCULTURA IN GIADA   

RAFF. CANE DI PHO   
 H. 8   

 CINA FINE XIX° SEC.   

  
  LOTTO 91
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 180 – 200
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. CANE DI PHO
   H. 6
   CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 92  
SANZANOBI ARTE  

BASE D'ASTA 120,00 / STIMA 500 – 600  
SCULTURA IN BRONZO   

INTITOLATA “PER AMORE”   
H. 34   

 SIGLATA 21 / 450   

  LOTTO 93
  BASE D'ASTA 120,00
  / STIMA 300 – 400
   PARACAMINO IN LEGNO DI NOCE
   SCOLPITO CON TESSUTO AD ARAZZO RICAMATO
   MIS. 111 X 78
   EPOCA LUIGI FILIPPO
   META' XIX° SEC.

LOTTO 94  
BASE D'ASTA 250,00 / STIMA 800 – 1.000  

LOTTO COMPOSTO DA 02 ALARI   
E 01 RINGHIERA DA CAMINO IN BRONZO   

EPOCA IMPERO  INIZI XIX° SEC.   
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  LOTTO 95
  GERMANIA FINE XV° SEC.
  BASE D'ASTA 1.800,00         
  / STIMA 3.800 – 4.000
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO 
   “IL SOGNO DI COSTANTINO”
   MIS. 46 X 50
   CORREDATO DA AUTENTICA
   DEL DOTT. GUIDO SOLA

 LOTTO 96  
 BASE D'ASTA 125,00  

 / STIMA 300 – 350  
 CANDELABRO IN ARGENTO   

A 3 BRACCI   
PESO KG. 0,668  H. 40   

 ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 97
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 400 – 500
   SCULTURA IN VETRO
   RAFF. PESCE
   MIS. 21 X 48
   MURANO 1970 CA.

LOTTO 98  
BASE D'ASTA 170,00 / STIMA 400 – 450  

CESTINO IN ARGENTO   
PESO KG. 0,914   

ITALIA INIZI XX° SEC.   

  
  LOTTO 99
  BASE D'ASTA 150,00
  / STIMA 350 – 400
   CESTO IN ARGENTO
   PESO KG. 0,810
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 100  
BASE D'ASTA 140,00 / STIMA 350 – 400  

OLIERA IN ARGENTO E CRISTALLO   
PESO KG. 0,734   

ITALIA INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 101
  BASE D'ASTA 90,00
  / STIMA 200 – 250
   SALSIERA IN ARGENTO
   PESO KG. 0,482
   ITALIA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 102  
 BASE D'ASTA 50,00  

 / STIMA 150 – 200  
 VASETTO IN CERAMICA   

 BIANCA E BLU DECORATA   
A MOTIVI FLOREALI  H. 13   

CINA FINE XVIII° SEC.   

  LOTTO 103
  BASE D'ASTA 50,00 
  / STIMA 200 – 250
   VASO IN PORCELLANA DIPINTA 
   RAFF. FIGURE ORIENTALI
   CON PROFILI IN BRONZO
   H. 26
   GIAPPONE FINE XIX° SEC.  

 LOTTO 104  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 250 – 300  
 PORTARIVISTE   

 IN LEGNO DI MOGANO   
CON 1 CASSETTO   
MIS. 56 X 36  H. 49   

INGHILTERRA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 105
  BASE D'ASTA 250,00
  / STIMA 800 – 1.000
   LOTTO COMPOSTO DA
   01 GRANDE VASO
   E 06 PIATTINI
   IN PORCELLANA DIPINTA
   NEI TONI DEL BIANCO 
   E BLU
   CINA E ITALIA 
   INIZI XIX° SEC.

LOTTO 106  
JOHANN FRIEDRICH M. WALDECK (1766 – 1875)  

BASE D'ASTA 400,00 / STIMA 1.800 – 2.000  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PRIMAVERA CON FANCIULLE   
MIS. 58 X 37   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
CON CORNICE COEVA   
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  LOTTO 107
  BASE D'ASTA 50,00 / STIMA 200 – 250
   VASO A SFERA IN VETRO
   H. 21
   MURANO 1950 CA.

LOTTO 108  
BASE D'ASTA 360,00 / STIMA 800 – 900  

VASSOIO IN ARGENTO   
PESO KG. 1,910   

ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.   

  LOTTO 109
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 800 – 1.000
   TAVOLINO DA GIOCO A LIBRO IN LEGNO DI ULIVO
   MIS. 84 X 36 (72) H. 76
   LIGURIA EPOCA LUIGI XV°  META' DEL XVIII° SEC.

LOTTO 110  
BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 180 – 200  

COFANETTO IN LEGNO DI CILIEGIO   
DECORATO CON MOTIVI EBANIZZATI   

MIS. 19 X 10 H. 13   
FRANCIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 111
  BASE D'ASTA 40,00
  / STIMA 200 – 250
   LOTTO COMPOSTO
   DA 02 VASETTI
   A CORNUCOPIA
   IN PORCELLANA
   H. 19
   FRANCIA PERIODO
   LIBERTY
   INIZI XX° SEC.

LOTTO 112  
BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 600 – 700  

LOTTO COMPOSTO DA 02 TORCIERI   
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO SUL FRONTE   

H. 75   
PIEMONTE EPOCA IMPERO   

INIZI XIX° SEC.   
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  LOTTO 113
  BASE D'ASTA 80,00
  / STIMA 200 – 250
   SERVIZIO DA CAFFE'
   IN PORCELLANA DORATA
   FRANCIA
   EPOCA NAPOLEONE III°
   FINE XIX° SEC.

LOTTO 114  
BASE D'ASTA 120,00  

/ STIMA 250 – 300  
LAMPADA IN CERAMICA DECORATA IN ORO   

A MOTIVI FLOREALI   
 H. 38   

 FRANCIA FINE XIX° SEC.   

  LOTTO 115
  BASE D'ASTA 250,00
  / STIMA 800 – 1.000
   TAVOLO A VELA
   IN LEGNO DI NOCE
   INTARSIATO A MOTIVI
   GEOMETRICI
   MIS. 105 X 80 H. 74
   ROLO EPOCA LUIGI FILIPPO
   META' XIX° SEC.

  LOTTO 116  
 MAESTRO ITALIANO  

 (META' XIX° SEC.)  
 BASE D'ASTA 340,00  

/ STIMA 800 – 1.000  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

RAFF. NATURA MORTA DI FIORI   
 MIS. 50 X 70   

  LOTTO 117
  JEAN JOS. HIPPOLYTE FERRAT
  (1822 – 1882)
  BASE D'ASTA 120,00
  / STIMA 1.000 – 1.200
   LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
   IN BRONZO DORATO
   RAFF. ANCELLE
   H. 26
   FIRMATE SULLA BASE

 LOTTO 118  
 BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 600 – 700  

 SCULTURA IN BRONZO PATINATO   
 CON BASE IN ARGENTO   

 RAFF. ACQUAIOLA   
H. 25   

ITALIA META' DEL XIX° SEC.   
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  LOTTO 119
  CAMILLE BOURGET (1861 – 1924)
  BASE D'ASTA 180,00 / STIMA 400 – 450
   DIPINTO SMALTI SU LASTRA DI METALLO
   RAFF. CROCIFISSIONE
   MIS. 28 X 26
   FIRMATO IN BASSO
   AL CENTRO
   LIMOGES FINE XIX° SEC.

LOTTO 120  
 JULES DIDIER  

 (1831 – 1914)  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 500 – 600  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “BUFALI NELLA CAMPAGNA ROMANA”   
MIS. 17 X 23,5  FIRMATO E DATATO 1861 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 121
  VERNER WHITE (1863 – 1923)
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 500 – 600
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. POPOLANI ALLA FONTANA
   MIS. 14 X 19  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 122  
SVIZZERA META' XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 150 – 200  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE   
 MIS. 11 X 15,5   

  LOTTO 123
  BASE D'ASTA 80,00
  / STIMA 150 – 200
   COPPA IN CERAMICA
   DIPINTA A MOTIVI
   FLOREALI
   E LUMEGGIATA IN ORO
   H. 26
   FRANCIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 124  
 BASE D'ASTA 100,00  

 / STIMA 350 – 400  
 LOTTO COMPOSTO   

 DA 02 SCULTURE IN CERAMICA   
 RAFF. CANI DI PHO   

 H. 45   
 CINA FINE XIX° SEC.   
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  LOTTO 125
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 600 – 700
   OROLOGIO DA PARETE
   CON CASSA IN LEGNO SCOLPITO
   E DORATO
   MIS. 50 X 41
   FRANCIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 126  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 300 – 400  

 PARACAMINO IN LEGNO DI MOGANO   
 SCOLPITO CON TESSUTO AD ARAZZO   

 RICAMATO   
 MIS. 104 X 60   

 EPOCA LUIGI FILIPPO META' XIX° SEC.   

  
  LOTTO 127
  BASE D'ASTA 600,00 / STIMA 1.800 – 2.000
   LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA DIPINTA
   A MOTIVI FLOREALI E CON APPLICAZIONI 
   RAFF. SCENE ORIENTALI
   H. 90
   GIAPPONE META' XIX° SEC.

LOTTO 128  
BASE D'ASTA 260,00 / STIMA 550 – 600  

SERVIZIO DA THE IN PORCELLANA DECORATA   
E LUMEGGIATA IN ORO RAFF. FIGURE ORIENTALI   

GIAPPONE META' XIX° SEC.   

  LOTTO 129
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 600 – 700
   TECA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
   CON APERTURA RETROSTANTE
   MIS. 97 X 30  H. 92
   ITALIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 130  
 BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 300 – 350  

 CAVALLETTO DA PITTORE   
 IN LEGNO DI CILIEGIO   

 H. 156   
 ITALIA INIZI DEL XX° SEC.   
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  LOTTO 131
  BASE D'ASTA 70,00 / STIMA 120 – 150
   ZUPPIERA IN SHEFFIELD
   INGHILTERRA INIZI XX° SEC.

LOTTO 132  
BASE D'ASTA 220,00 / STIMA 550 – 600  

VASSOIO IN ARGENTO   
PESO KG. 1,166   

ITALIA INIZI XX° SEC.   

  
  LOTTO 133
  BASE D'ASTA 150,00 / STIMA 400 – 450
   VASSOIETTO CON ZUCCHERIERA IN ARGENTO
   PESO KG. 0,808
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 134  
BASE D'ASTA 50,00 / STIMA 100 – 150  

OLIERA IN ARGENTO E CRISTALLO   
PESO KG. 0,262   

ITALIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 135
  BASE D'ASTA 95,00 / STIMA 200 – 250
   LEGUMIERA IN ARGENTO
   PESO KG. 0,494  ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 136  
BASE D'ASTA 220,00 / STIMA 550 – 600  

LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN ARGENTO   
PESO KG. 1,138   

ITALIA INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 137
  BASE D'ASTA 90,00 / STIMA 200 – 250
   LOTTO COMPOSTO DA 02 ALZATINE IN ARGENTO
   PESO KG. 0,468
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 138  
BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 250 – 300  

GRANDE CIOTOLA IN ARGENTO   
PESO KG. 0,520   

ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 139
  BASE D'ASTA 185,00 / STIMA 450 – 500
   VASSOIO IN ARGENTO 
   PESO KG. 0,968
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 140  
BASE D'ASTA 280,00 / STIMA 750 – 800  

LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN ARGENTO   
PESO KG. 1,486   

ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 141
  BASE D'ASTA 250,00 / STIMA 650 – 700
   SERVIZIO IN ARGENTO
   PESO KG. 1,314
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 142  
BASE D'ASTA 30,00 / STIMA 150 – 200  

VASO A COPPA IN CERAMICA DIPINTA   
A MOTIVI FLOREALI   

H. 24   
ESTE INIZI XX° SEC.   
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  LOTTO 143
  BASE D'ASTA 60,00 / STIMA 150 – 200
   CANDELABRO IN ARGENTO
   PESO KG. 0,318
   ITALIA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 144  
 BASE D'ASTA 60,00  

 / STIMA 150 – 200  
 ZUCCHERIERA IN ARGENTO   

 PESO KG. 0,324   
 ITALIA INIZI XX° SEC.   

  

  LOTTO 145
  BASE D'ASTA 200,00
  / STIMA 700 – 800
   LOTTO COMPOSTO DA 02 CARTAGLORIE
   IN ARGENTO
   H. 78
   ITALIA FINE XVII° SEC.

 
 LOTTO 146  

 BASE D'ASTA 220,00  
 / STIMA 500 – 600  

 PENDOLA IN BRONZO   
 DORATO CON BASE   
 IN MARMO BIANCO   

 RAFF. MOSCHETTIERE   
 H. 34   

 FRANCIA   
EPOCA LUIGI FILIPPO   

META' XIX° SEC.   

  LOTTO 147
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 200 – 250
   LEGGIO IN LEGNO DI MOGANO
   H. 129
   OLANDA FINE XIX° SEC.

25



  LOTTO 148
  DOMENICO ZAMPIERI “DETTO IL DOMENICHINO”
  (1581 – 1641) ATTRIBUITO
  BASE D'ASTA 2.800,00 / STIMA 6.500 – 7.000
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SIBILLA
   MIS. 118 X 98

 LOTTO 149  
 AMILCARE SANTINI (1910 – 1975)  

 BASE D'ASTA 100,00  
 / STIMA 350 – 400  

 SCULTURA IN BRONZO   
 RAFF. TESTA DI CAVALLO   

 CON BASE IN MARMO VERDE ALPI   
 H. 40   

FIRMATA IN BASSO A RETRO   

  LOTTO 150
  BASE D'ASTA 300,00
  / STIMA 700 – 800
   PSICHE A TEMPIETTO IN LEGNO DI MOGANO
   CON FREGI IN BRONZO DORATO
   MIS. 200 X 108
   FRANCIA EPOCA IMPERO
   INIZI DEL XIX° SEC.

 LOTTO 151  
 MAESTRO FRANCESE  

 (META' XVII° SEC.)  
 BASE D'ASTA 250,00  

 / STIMA 800 – 1.000  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. NOBILUOMO   
 MIS. 32 X 25   

  LOTTO 152
  BASE D'ASTA 100,00 / STIMA 300 – 350
   LEGGIO IN LEGNO LACCATO E DORATO
   PIEMONTE EPOCA LUIGI XVI°
   FINE DEL XVIII° SEC.
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  LOTTO 153
  MAESTRO ITALIANO (META' XVII° SEC.)
  BASE D'ASTA 1.800,00 / STIMA 4.500 – 5.000
   DIPINTO OLIO SU TELA 
   RAFF. FANCIULLE CON ROMA ANTICA
   SULLO SFONDO
   MIS. 98 X 75

LOTTO 154  
 MAESTRO FRANCESE  

 (META' XIX° SEC.)  
 BASE D'ASTA 150,00  

 / STIMA 350 – 400  
 DIPINTO OLIO SU PORCELLANA   
RAFF. MADONNA CON BAMBINO   

 MIS. 25 X 18   

  LOTTO 155
  MAESTRO ITALIANO (PRIMA META' DEL XVII° SEC.)
  BASE D'ASTA 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CARDINALE
   MIS. 69 X 59
   FIRMATO A DESTRA AL CENTRO

LOTTO 156  
BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 600 – 700  

LOTTO COMPOSTO DA 02 SEDIE A GONDOLA   
IN LEGNO DI NOCE   

ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO META' XIX° SEC.   

  
  LOTTO 157
  BASE D'ASTA 200,00 / STIMA 700 – 800
   TAVOLINO A LIBRO IN LEGNO DI CILIEGIO
   MIS. 84 X 42 (84)  H. 81
   ITALIA EPOCA DIRETTORIO
   FINE XVIII° SEC.

27



  LOTTO 158
  BASE D'ASTA 400,00 / STIMA 1.800 – 2.000
   CONSOLLE IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
   CON PIANO IN MARMO GIALLO SIENA
   MIS. 203 X 63  H. 102
   ROMA EPOCA LUIGI FILIPPO
   META' XIX° SEC.

LOTTO 159  
BASE D'ASTA 150,00 / STIMA 350 – 400  

PIANTANA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO   
H. 153   

FRANCIA PERIODO LIBERTY   
INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 160
  BASE D'ASTA 150,00
  / STIMA 350 – 400
   TAVOLINO A CANCELLO
   IN LEGNO DI MOGANO
   DIAM. 105  H. 70
   INGHILTERRA META' XIX° SEC.

LOTTO 161  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  

BASE D'ASTA 840,00 / STIMA 1.500 – 1.600  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. PASTORELLA CON PECORE   
MIS. 49 X 69  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 162
  CINELLO LOSI (1928 – 1982)
  BASE D'ASTA 250,00 / STIMA 600 – 700
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. MATERNITA' 
   MIS. 47 X 32
   FIRMATO E DATATO 1981
   IN BASSO A DESTRA
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